
PROCÉDURE À SUIVRE POUR EFFECTUER LA SAISIE DES RÉSULTATS 

Pour pouvoir saisir les résultats des rencontres il faut OBLIGATOIREMENT avoir saisi les engagements des 
équipes du club. 
L’engagement d’une équipe est représenté par une seule ligne sur laquelle figure le login (ex : 31009_1036)  
et le mot de passe (ex : XXXXX ).  
Seuls ce login et ce mot de passe permettent la connexion pour la saisie des résultats (voir Figure. 1)
Si vous avez plusieurs équipes dans la même catégorie, saisir un engagement par équipe, en les identifiants  
dans le «Libellé équipe» soit avec le chiffre 1 - 2 ou 3 ( ex : Toulouse 1 et Toulouse 2) soit avec les lettre A - B 
ou C ( Albi A et Albi B ).
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Figure. 1
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ATTENTION à ne pas utiliser vos identifiants utilisés pour la saisie des Licences.



Une fois le login et le mot de passe correspondant à l’équipe saisis, apparaît l’écran ci dessous affichant la 
rencontre pour laquelle vous devez saisir les résultats. 

Cliquez ensuite sur «Saisie résultat » (Figure.2).
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Figure. 3

Apparaît alors l’écran ci après (Figure.3).
Sur cet écran vous saisissez le résultat, et une fois la saisie effectuée, n’oubliez pas d’ Enregistrer (sur la 
gauche de l’écran) avant de quitter. 



Dernière étape : confirmer en cliquant sur OK après avoir vérifié le score saisi. 


